



流星透疏木

11月18日凌晨,被称为“流星雨之王”的狮子座流星雨迎来极大。狮子座流星雨是一个典型的周期性流星雨,引起这个流星雨的是一颗名叫坦普尔-塔特尔的彗星。这是18日凌晨在黑龙江省齐齐哈尔市拍摄的狮子座流星雨。图/新华社

习近平对全面依法治国工作作出重要指示强调,坚持党的领导人民当家作主依法治国有机统一

合力开创法治中国建设新局面

赵乐际出席中央全面依法治国工作会议并讲话,丁薛祥出席会议

A02

岳麓书会

阅读新时代 筑梦新征程

2025中国文学盛典

湖南文学周暨第四届岳麓书会

书香中遇见自己

湖南文学周暨第四届岳麓书会启幕

A04

亲子家庭·趣玩成长线

学生党·思辨启迪线

文艺范·漫游对话线

主舞台活动

儿童插画展区(手工工坊)

数智出版展区(互动体验)

文创市集

“书山有麓”VLOG大赛

骆玉明/戴建业讲座

逛展淘书

晚间书店沙龙

文艺现场听播客Show

淘旧书、喝咖啡

追随心仪作家(如阿来、独木舟)

打卡11座主题“阅读岛屿”



索赔2.6亿欧元
姆巴佩大巴黎纠纷升级

法国球星基利安·姆巴佩与前俱乐部大巴黎圣日耳曼的法律纠纷升级,17日,双方在巴黎一家劳动法庭提出了巨额赔偿要求。姆巴佩并未出席听证会。此前,他声称巴黎圣日耳曼拖欠他5500万欧元(约4.5亿元)的工资。现在,他向俱乐部索赔2.6亿欧元(约21.4亿元),因为他的定期合同应该被重新归类为永久合同。如果合同被重新归类,他将获得不当解雇赔偿、未付工资、奖金和遣散费。



阿勒泰放雪假
中小学生可以连休9天

据新华社消息,阿勒泰地区将于2025年12月1日至5日为当地中小学生放首个雪假。11月29日、30日及12月6日、7日是周六、周日,阿勒泰地区中小学生可拥有9天假期,共有中小学1.73万名在校生享受此次雪假。雪假期间,阿勒泰地区中小学生可享受当地多个雪场免滑雪票的福利。阿勒泰地区文化馆、图书馆、博物馆同步推出“雪域同心·文化润疆——解锁阿勒泰的冰雪文化密码”主题活动。



单杠摘金收官
张博恒:有很多的不足

17日,全运会体操项目落幕。长沙伢子张博恒做满22套动作后,终于在体操项目最后一项——男子单杠决赛中问鼎,拿下自己的首枚全运会金牌,以1金4银收官。赛后,他总结自己在本届全运会中的表现有很多不足,也有非常好的一面。他表示,失误的地方应该总结改进,但顶着巨大的压力和极限的身体状态能完成最后两项成套,是非常值得肯定的。

更好融入推动长株潭一体化

沈晓明调研湘潭市经济社会发展情况

A03

C 晨视频 记录平凡 见证温暖

长沙今起回暖 两部门发健康风险提示

A05

世界一流学科 湖南10所高校上榜128个

A03

机器人4S店? 湖南开创人工智能新范式

A02

邵阳救人小哥 获邀观看湘超本轮比赛

A06

湘黔、湘粤、渝黔三项网间电力 灵活互济工程通过国家核准

据新华社电 记者11月18日从国家电网和南方电网获悉,湘黔、湘粤、渝黔三项网间电力灵活互济工程近日通过国家核准。这三项工程将在2027年迎峰度夏前建成投产,最大输电能力共计可达900万千瓦。届时,国家电网和南方电网之间的输电通道将从当前的2条增加至5条。

湘黔、湘粤、渝黔电力灵活互济工程分别计划在贵州铜仁、湖南郴州、重庆各自建设一座容量300万千瓦的柔性直流背靠背换流站,并开展相关配套线路工程建设,推动跨电网经营区互联互通水平进一步提升。

“在全国统一电力市场建设加快推进的背景下,湘黔、湘粤、渝黔电力灵活互济工程投产后,将显著提升两个互联区域间的电力互补互济和紧急支援能力,为跨电网经营区常态化电力交易提供更坚实的物理基础,更好保障经济社会高质量发展的绿色用能需求。”南方电网战略规划部有关负责人说。

以贵州和湖南为例,夏季是湖南的电力负荷高峰期,而贵州的电力负荷呈现“冬高夏低”的特点,二者存在较强的时空互补特性,可通过湘黔工程实现错峰互济,增强电力保供和新能源消纳能力。此外,若湖南出现极端高温干旱、极端低温冰冻灾害或贵州出现极端低温冰冻灾害,可通过湘黔工程从对侧获得紧急电力支援,大幅度提高电网抗灾应急能力。

下一步,国家电网公司与南方电网公司将进一步加强工作协同,加大资源投入,全力推动工程高质量建设投产,协同提升省区间电力互济水平,加快推动新型能源体系和新型电力系统建设。

晨报微博 排行榜

潇湘晨报 11月18日 14:35

荒野求生赛事方在病房为冷美人发38667元奖金

11月18日,七星山荒野求生赛事方去医院探望“冷美人”,在病房为其颁发奖金,赛事方奖励26666元,粉丝追加奖励12001元。张家界七星山旅游投资有限公司总经理田健兵承诺,“承担所有医疗费用”,嘱咐“冷美人”一定要调理好身体,并邀请“冷美人”成为景区推荐官。对此,冷美人向赛事方表示感谢,并称“只要你们需要我,我都在,能怎么用我,就怎么用,随便用”。

收藏

潇湘晨报 11月18日 16:50

美国一飞行员吃迷幻蘑菇后试图关发动机

2023年,美国阿拉斯加航空一架载有80多人的航班上,休班飞行员约瑟夫·埃默森试图关闭发动机,被机组人员制服。

17日,美国联邦法院法官艾米·巴吉奥在俄勒冈州波特兰市作出裁决,他不用额外入狱,并被判处三年监管释放。

埃默森告诉警方,事发前,他的朋友去世了,他非常悲痛,服用了迷幻蘑菇,并且已经超过40个小时没有睡觉了。当时他以为自己在做梦,想让自己清醒过来。

收藏